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 :الدائرة )  ات ( مماسالمماس

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

ᗫر ؟   Eمماس للدائرة   𝑭𝑮തതതതهل   ᢔᣂ؟ مع الت  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

ᗫر ؟   Eمماس للدائرة   𝑭𝑮തതതതهل   ᢔᣂ؟ مع الت  
  

  ؟ ثم اوجد محᘭط المضلع , 𝒙أوجد قᘭمة 
  

𝒙   ᢝأوجد قᘭمة 
ᡨᣎاض ان القطع ال ᡨᣂاف ᣢع

ᢝᣦ مماسات ت تᘘدو مماساقᘭمة المس
  فعلا 

  
  
  
  
  
  
  
  

𝒙   ᢝأوجد قᘭمة 
ᡨᣎاض ان القطع ال ᡨᣂاف ᣢع

ᢝᣦ مماسات ت تᘘدو مماساقᘭمة المس
  فعلا 

  

𝒙   ᢝأوجد قᘭمة 
ᡨᣎاض ان القطع ال ᡨᣂاف ᣢع

ᢝᣦ مماسات ت تᘘدو مماساقᘭمة المس
  فعلا 

  

᛿ ᢝل من الاشᜓال الاتᘭة . ثم اوجد محᘭط المضلع ؟  𝒙قᘭمة اذا ᛿ان المضلع ᘌحᘭط ᗷالدائرة , فأوجد 
ᡧᣚ  

  

  

  



١٠ 
 

⊙نصف قطر   𝑷  10يساوي cm  و𝑬𝑫തതതത س لها عند مماD   و ,
⊙على   Fقع ت 𝑷  و على القطعة المستقيمة𝑬𝑷തതതത  اذا كان .

𝑬𝑫 =   ؟𝑬𝑭തതതതفما طول  𝟐𝟒
  
A   (10 𝑐𝑚                        B   (16 𝑐𝑚  
C ( 21.8 𝑐𝑚                      D  (26 𝑐𝑚   
  

اض ان  𝒙أوجد قᘭمة  ᡨᣂاف ᣢع  
ᢝ ا 

ᡨᣎمة المسلقطع الᘭدوقᘘت  
  ᢝᣦ مماسات فعلا  ت مماسا 

  
A   (5                    B   (7  
C ( 4                      D  (9   
  

ᢝ الدائرة المقاᗷلة ؟ 
ᡧᣚ مماسا ᡧ ᢕᣌع  

  
A (  𝐴𝐶ሬ⃖ሬሬሬ⃗                        B   (𝐴𝐵തതതത  
C ( 𝐵𝐶തതതത                          D  (𝐵𝐷ሬ⃖ሬሬሬ⃗    
  
  

,𝑴𝑵തതതതത اذا ᛿انت  𝑵𝑶തതതതത, 𝑴𝑶തതതതത  
⊙مماسات لـ   𝑷   الموضحة  

  ؟  xما قᘭمة ف
A   (2𝑚B             (5𝑚  
C ( 6𝑚            D  (8𝑚   
  

,𝑷𝑸തതതത اذا ᛿انت  𝑸𝑹തതതത, 𝑹𝑺തതതത, 𝑺𝑷തതതത  
⊙مماسات لـ   𝑿   الموضحة  

  ؟𝑹𝑺 أوجد ف
  
A   (9 𝑖𝑛B             (13 𝑖𝑛  
C ( 12 𝑖𝑛         D (   جادهᘌمكن اᘌ لا  
 

  مضلع الموضح ᗷالشᜓل ؟  محᘭط ال 
  
A   (4                    B   (64  
C ( 8                      D  (16   
 

اض ان  𝒙أوجد قᘭمة  ᡨᣂاف ᣢع  
  ᢝ

ᡨᣎمة المسالقطع الᘭدوقᘘت  
  ᢝᣦ مماسات فعلا  ت مماسا 

  
A   (14                    B   (4  
C ( 3                         D  ( 6   
 

اض ان  𝒙أوجد قᘭمة  ᡨᣂاف ᣢع  
  ᢝ

ᡨᣎمة المسالقطع الᘭدوقᘘت  
  ᢝᣦ مماسات فعلا  ت مماسا 

  
A   (26                    B   (13  
C ( 6                         D  ( 10   
 

 
ᢝ يتقاطع فيها  1 ᡨᣎدة الᘭم مع د) النقطة الوحᘭمستق  ᢝ

ᡧᣚ ائرة
 .................................... ᢝᣦ المستوى نفسه  

ᢝ يتقاطع عندها  ) نقطة التماس   2 ᡨᣎالنقطة ال ᢝᣦ
  ........................... مع الدائرة . 

) ..................... هو مستقᘭم أو نصف مستقᘭم أو قطعة  3
ᢝ المستوى نفسه. 

ᡧᣚ ᡧ ᢕᣌمة تمس الدائرتᘭمستق  
ᢝ المستوى نفسه , اذا ) ᘌكو  4

ᡧᣚ م مماسا لدائرةᘭفقط  و   ن المستق
  ر عند نقطة التماس.  ᛿ان ................... عᣢ نصف القطا  اذ

 
ᢝ يتقاطع عندها المماس مع  )  1

ᡨᣎالنقطة ال ᢝᣦ نقطة التماس
  . ( ................ ) الدائرة 

  ...................................................... التصحيح ان وجد : 

ᢝ اᡵᣂᜧ من نقطة )  2
ᡧᣚ قطع المماس الدائرةᘌ  .( ............... )  

  ................................................... التصحيح ان وجد : 

طا ان تكون جميع  )  3 ᡫᣃ سᛳت للدائرة اضلاع المضلع مماسال
  ( .................. )   اذا ᛿ان محاطا ᗷالدائرة  

  ................................................. التصحيح ان وجد : 

ها المار بنقطة  عمودي عᣢ نصف قطر  لدائرة ᘌكون المماس )  4
  ( .................. )  التماس . 

  .................................  التصحيح ان وجد : 
  

  


